

一本原创手绘励志漫画书打破国产动漫之弊病

《极速英豪》：零突破实打实

青年报 解敬阳

本报讯 锤子手机的创始人罗永浩在一次演讲里提到这么个事，他想办英语培训机构，却痛感中国英语培训市场水太浑，有点举棋不定。然后他的某位朋友的一番话打消了他的迟疑，朋友说，这样的环境不仅不是你的阻碍，反而是你的机会啊，只要你的企业做到正常的诚信和敬业，岂非就在这不正常的环境中脱颖而出了？这之后，情怀、匠人精神成了罗永浩重要的产品附加值。罗永浩的创业故事里有一点是挺让人温暖的，那就是在这个社会，还有很多人愿意为情怀、为理想主义买单。

之所以想到老罗的故事，是因为最近动漫界有一本原创手绘漫画书《极速英豪》问世后引发了较大的关注。之所以会引发关注，是因为长期以来，国产动漫一直为人诟病，不仅在年龄层次上跟不上人们的需求，而且在剧情编撰、画面加工等方面更是粗糙，且抄袭之风日盛。而《极速英豪》无论在体裁、创作手法还是深度内涵上，都大大突破传统，创下诸多特色和亮点。

据出书方上海汇漫信息科技有限公司介绍，《极速英豪》讲述了一个年轻人为了继承好友的遗志，从零起步，最终成为全国赛车冠军的励志故事，目前已完成9本单行本的创作，稿量共



受访者供图

计1400余页。

此书最大的特点在于“写实”，无论是人物的线条还是背景、赛车、赛道的刻画，都力求真实地反映出作为故事发生地的上海日新月异的发展与变化，以及我国在汽车制造领域上的进步与国内汽车文化的普及。

而且书籍的读者年龄层定位在16周岁以上，它填补了国内专业类成人题材漫画作品零

的空白。《“极速英豪”的主题是励志的，而我们的设计创作团队成员都是一批年轻人。我们所要传播的正是‘激励年轻人不轻言放弃的斗志；激发年轻人的团队协作意识；培养年轻人坚韧不拔、

勇于面对难关的人生观、价值观’的正能量。”公司负责人说。

同时，作为一部赛车漫画，它还具备一个其他漫画所没有的特点，那便是引导年轻人正确理解赛车文化，抨击“赛车就是街头飙车”的错误概念，培养其注重安全的正确驾驶习惯。除了“宣扬安全驾驶”外，作品对牵涉到“强调公平公正”、“促进社会法制”的一些社会现象也多有体现。

据悉，《极速英豪》的市场定位，并不是单面向国内的，这是一部具有国际竞争力的长篇作品，在公司的计划中，此书将会在海外发行，向世界彰显中国漫画的实力。

■ 资讯

百种韩式生活神器袭来

青年报 邵炯

本报讯 随着中韩自由贸易协定的签定，中韩贸易往来迎来一个小高潮。众多的韩国厂商前来中国开拓市场，寻求合作伙伴；而中国的商家与消费者，也将从韩国众多的生活创意产品中获益。

韩国是美容大国，美容产品一直受到中国女性的喜爱。此次韩国展团带到上海来的洁面仪是清洁面部的电子产品。刷毛比人体毛孔要小，所以可以快速方便地解决用手没有办法清洗到的深层皮肤。

中国人对水质的要求也越

来越高，家用净水器越来越广泛地应用于家庭中。韩国WIZON-5000 离子净水器也带来了全新的方式，采用全面开闭方式，节约能源，可应对多种水质。

与此同时，韩国其他的展商也将组团进行展出，70家优秀韩国中小企业呈现他们最新的创意产品，生活消费品、电子产品、食品及厨房用品、美容用品等应有尽有。精致、现代化的生活装备，舒适的韩式生活场景将在上海尚品家居装饰展这个平台情景再现。该展览将在8月6日上海新国际博览中心开幕，为期三天。

韩国跑男嘉年华今夏开启

青年报 解敬阳

本报讯 由理想天映传媒有限公司和北京创动空间文化传媒有限公司共同主办，蒙牛纯甄酸奶总冠名，水动乐首席赞助的“韩国跑男嘉年华”活动即将于今夏酷爽开启，韩国人气综艺节目《Running Man》

七大成员首度全阵容亮相，将在全国六座城市以演唱会的形式与观众见面，上海作为嘉年华内地首站，将于8月21日迎接最嗨最潮原版“跑男”。在一轮火热的“先付先抢”活动之后，韩国跑男嘉年华上海站演出公布将于7月24日公开售票，敬请期待。

想漫无目的度假？去澳门就对了

青年报 邵炯

本报讯 如果你想漫无目的度假，而不是掐着时间来赶景点，那么来澳门就对了。澳门的魅力在于能在金碧辉煌、纸醉金迷、声色犬马的戏剧人生与充满蛋挞、杏仁饼、肉铺、陈皮鸭的平常生活间游刃有余，无缝切换的澳门人。

十月初五马路、草堆街、大三巴牌坊附近这一带，就是澳门的老街，许多名不见经传的店都隐藏在这些小小窄窄的街道两旁。澳门的饮食档，大概除了面店开门比较早，其他的蛋挞、猪扒包、蛋糕店、雪糕档都要接近中午才会营业。

说到澳门蛋挞一定会说到“安德鲁”和“玛嘉烈”。安德鲁在路环，玛嘉烈就在新马路边上，从新马路去路环，没有发

车直达，需要坐公车，经过玛嘉烈，来2只刚出炉的蛋挞，先吃看看。玛嘉烈因为靠近大三巴，人气很旺，店前总是排着人龙长队。

属于亚热带季风的澳门多给人以浓墨重彩的印象，无论积淀已久的老城区还是贝阙珠宫的娱乐场所，都风韵犹存。Galaxy银河酒店，与氹仔官也街只隔一条马路，应该是氹仔最方便去的大型娱乐酒店。漫无目的旅行就是可以专门花时间来影院看场电影。听说银河的屏幕效果很好，可以打发一下中午闷热的时光。

在银河酒店对面就是有名的大仓酒店。银河度假村里的酒店还有丽思卡尔顿、澳门悦榕庄、JW万豪酒店和百老汇酒店可供选择。度假村里的澳门百老汇前身为金都综合楼群，在收购并翻新后，转化成为澳门别具特

色的度假设施，为澳门路环带来全新的娱乐休闲概念。

还有个不得不提的著名设施是天浪淘园，面积达75,000平方米，充满热带风情。其中最具规模的空中冲浪池，总面积达4000平方米，能掀起高达1.5米的巨浪。13个独立设计的泳池，包括儿童游泳池、按摩池及恒温泳池设施，横跨“澳门银河”及“澳门百老汇”。

度假村里还有全新的购物热点“时尚汇”，荟萃了多个亚洲及国际时尚品牌，集购物、社交与时尚于一身，成为时尚达人的朝圣地。

澳门，这个气质混淆的城市，无论凝聚时光长短的古巷，还是声色犬马的娱乐城，都有一种纯粹的其中，使你在与其相遇的刹那，如遇至爱般被轻易折服。

“抽血快递送”就医新体验

本报讯 一场“千人护肝计划”日前在程家桥街道事务受理中心启动，以“抽血快递送”的方式率先拉开了今年申城护肝的序幕。

家住长宁区虹井路的黄女士在护士的操作下，把2ml的新鲜血液纳入胶管中，放置在医用血样储存盒，连同另外36枚血样一并冷藏，在70分钟内送至上海新科医院，进行乙肝五项化验。36个小时后，黄女士将收到一条来自医院的血检结果告知短信。像黄女士一样来到事务受理中心体验“抽血快递送”公益服务的市民超过一百名，他们中不乏在沪外来务工人员。发起这项就医新体验的宅医送全国公益联盟志愿者桂丽燕介

绍：“夏天肝病极易传播，尤其是乙肝，更应注意预防，三伏天去医院做这种简单体检的人很少，特别是外来务工群体。我们主动上门帮助他们取血样、送报告，切实帮助他们。”

新科医院肝病科何婕医生说，“肝病科的常规门诊中，主要是外来务工者，他们缺乏科学系统的护肝和防病常识，往往病情很严重才来就医。”

据了解，“抽血送快递”是《千人护肝计划》中的一项惠民举措，整个7月民众可自行登录上海新科医院官网，参加护肝计划，肝病患者还可在全年时间范围内，最高申请5万元工程项目基金，用于肝病治疗。 吴恙

动感沙雕宝狮莱炫动海滨

本报讯 日前浦东新区三甲港海滨乐园推出以海滨滑轮和海滨动感沙雕主题的互动游园活动。

儿童滑轮，是以提升小脑反应力为主要功能的一项技能性运动。国际著名的滑轮生产商宝狮莱则将滑轮运动放在大海边，体验如同长空翱翔般的自由和快感。

为增加儿童情趣和吸引力，园方还特别聘请舟山著名的沙雕大师，在园内添加了大型动漫沙雕。一个充满童话色彩的沙雕艺术作品展已亮相浦东三甲港海滨乐园。一尊尊沙雕作品，

向参观者讲述着一个童话故事。这类沙雕作品因采用特殊的建造工艺，可抵御11级强台风不被吹倒。

以往要专门花钱才能体验的巨型雕塑，如今在辽阔的海滨可以一并免费享受。除此之外，别开生面的沙雕比赛更以互动的形式，为家长们提供一个寓教于乐的轻松的游玩度假、教育培养两不误的场所。

暑假期间除了上述活动外，还准备对来园的家庭游客推出家庭趣味搬沙比赛、沙雕视觉艺术大赛、沙雕作品网路转发大比拼等活动。 吴恙

优生优育请过“三关”

青年报 解敬阳

本报讯 在社会生活高速发展的今天，各种压力不断增大，优生优育这个话题被不断提及。上海第四五五医院辅助生殖中心的牟万宏主任针对优生优育的问题，在接受采访中谈到了一些自己的看法。

通过牟主任介绍我们了解到，很多长期不孕不育的夫妻，

到455医院辅助生殖中心做试管婴儿，他们中的很大部分人宫腔情况不理想，问及病史很大一部分人，忽略了一些重要的事情，比如婚检、孕检等。

牟主任分析，自2003年我国将强制婚前检查变为自愿婚检，但之后除个别单位要求必须做婚前检查外，自愿参加婚前健康检查的人数很少。

在无法改变大环境因素时

候，我们尽量改变自身生活习惯，为生育健康宝宝打好基础。牟主任最后提醒，优生优育的“三关”主要是：第一道关，婚前检查，筛查常见病、遗传病和传染性疾病，为孕育宝宝提供最适宜的环境；第二道关，产前检查，减少先天缺陷儿的出生；第三道关，新生儿疾病筛查、听力筛查，及早发现疾病及早治疗。